ОЖСБ-ға  дайындык
Готовимся к  ВОУД
учитель математики «ГУ школы-лицея №20 города Павлодара»

Харитонович Т.И.

 ТЕМА: Процент.
1) Нахождение процента от числа.

1. Найдите 5% от числа 200.


10.

2. Найдите 12% от числа 900.


108.

3. Найдите 25% от числа 
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4. Найдите 30% от 
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 км.


2км.

5. Найдите 25% от 
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6. Катя увеличила число 145 на 60%, вычислила 25% от последнего числа. Чему равно число, вычисленное Катей?


58.

7. Трое ребят нашли в лесу 200 грибов. Сабыр нашел 40% всех грибов, Марат 25% числа грибов, которые нашел Сабыр, Тимур нашёл остальные грибы. Количества грибов, найденные Тимуром, составляют:

100.

8. Сталь для автомобильных частей содержит 3,4% никеля. Количество никеля, содержащееся в 2,2т стали, составляет:


0,0748т.

9. Сплав из меди, цинка и олова весит 42кг. Вес цинка составляет 15% веса всего сплава, а вес олова - 16
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% от веса цинка. В данном сплаве меди содержится:


34,65кг.

10. Бак автомобиля вмещает 40л бензина. Перед поездкой он был заполнен на 80%. Во время поездки было истрачено 25% имеющегося запаса бензина. В банке осталось:


24л.

11. Рабочий по плану должен изготовить 50 деталей. К концу смены план был им выполнен на 120%. Рабочий изготовил:


60.

12. Из 850 учащихся 80% занимаются в спортивных секциях. Количество учащихся, не занятых в спортивных секциях, составляет:


170.

13. На начало года в школе было 650 учащихся. За год число учащихся в школе выросло на 4%. На конец года в школе стало:


676.

14. У Каната было 120 тенге. На мороженое он истратил 30% своих денег. У Каната осталось:


84 тенге.

15. Токарю нужно было сделать 120 деталей, но он перевыполнил план на 10%. Токарь сделал:


132.

16. Сколько процентов составляет число 18 от 15?


120%.

17. Сколько процентов составляет 90 от 60?


150%.

18. Из 450 кг руды выплавили 67
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 кг меди, тогда в руде содержится меди:

15%.

19. Найдите 21
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% от числа 24.


5,12.

20. Замените 5% десятичной дробью.


0,05.

21. Замените 120% десятичной дробью.


1,2.

22. Выразите дробь 0,17 в процентах.


17%.

23. Выразите дробь 0,06 в процентах.


6%.

24. Найдите 50% от числа 120.


60.

25. Найдите 20% от числа 240.


48.

26. Найдите 10% от числа 350.


35.

27. Найдите, сколько процентов от площади всего квадрата составляет площадь половины квадрата.


50%.

28. Найдите 25% от числа 16.

4.

29. 1% от 340 составляет:


3,4.

30. 1% это:


Сотая доля.

31. 1% метра это: 


Сантиметр.

32. Обыкновенная дробь, соответствующая 50% это:
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33. Обыкновенная дробь, соответствующая 25% это:
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34. Обыкновенная дробь, соответствующая 75% это:
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35. При переработке молока получили 9% творога. Сколько творога можно получить из 300кг молока.


27кг.

36. В состав клубники входит 5% сахара. Сколько сахара в 40 кг клубники?


2кг.

37. Длина прямоугольника 40см, ширина составляет 60% его длины. Найдите ширину прямоугольника.


24см.

38. Из 1800 кирпичей, необходимых для строительства, 2% сломались при разгрузке. Сколько целых кирпичей привезли на стройку?


1764.

39. Из 1900 кирпичей, необходимых для строительства, 2% сломались при разгрузке. Сколько кирпичей сломалось?


38. 

40. На сколько градусов 30% прямого угла меньше 20% развёрнутого угла?


На 90.

41. Сколько процентов развёрнутого угла составляет 
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 часть прямого угла?


10%.

42. 40% некоторого числа меньше, чем само это число на 9. Найдите это число.


15.

43. На сколько процентов 45 мин.меньше 1 часа?

На 25%.

44. Сколько получится сухой ромашки из 80 кг свежей, если она при сушке теряет 85% своего веса?


12кг.

45. На сколько 4% от 6 больше, чем 1,5% от 2?


На 0,21.

46. Товар стоил 100 тенге, затем цена понизилась на 5%, а через некоторое время ещё на 5%. Тогда товар стал стоить:


90,25 тенге.

47. В книге 160 страниц. В первый день ученик прочитал 7,5% всей книги, а во второй день 25% оставшейся книги. Тогда ученику осталось прочитать?


111 страниц.

48. Товар стоил 200 тенге, затем цена повысилась на 20%, а вскоре понизили на 20%. Тогда товар стал стоить:

192 тенге.

49. К 185 гр воды добавили 15 гр серной кислоты. Тогда процентное содержание раствора стало:


7,5%.

50. Цена на товар была понижена на 20%. На сколько процентов её надо повысить, чтобы получить исходную цену?


На 25%.

51. Стороны прямоугольника 20см и 15см. На сколько процентов уменьшится площадь прямоугольника, если меньшую сторону увеличить на 20%, а большую уменьшить на 20%.

На 4%.

52. Цену товара снизили на 30%, затем новую цену повысили на 30%. Как изменилась цена товара?


Снизилась на 9%.

53. В школе 880 учащихся, 75% всех учеников принимали участие в туристическом походе. Среди туристов было 55% девушек, тогда девушек, принявших участие в походе было:


363.

54. В первый день автобус прошёл 60% всего пути, во второй – 80% остатка, а в третий – оставшийся путь. Во второй день автобус прошёл на 480км больше, чем в третий, тогда длина всего пути будет:

2000км.

55. Число 40 от своего квадрата составляет (%):


2,5%.

2) По проценту найти число.

1. Для засолки огурцов положили 250г соли. Это 8% всех засоленных огурцов. Масса засоленных огурцов:


3125г.

2. На даче 30 фруктовых деревьев, что составляет 75% всех деревьев. Найдите количество деревьев на даче.


40.

3. Найдите неизвестное число у, если число 30 составляет 60% числа у.


50.

4. Найдите неизвестное число х, если 40% числа х равны 52.


130.
5. Найдите неизвестное число, если 60% числа z равны 108.


180.

6. Найдите неизвестное число, если 80% числа х равны 9
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12.

7. Найдите 5% от числа 150.


7,5.

8. В школе 1500 учеников, 12% которых увлекается спортом. Сколько человек увлекается спортом в данной школе?


180.

9. Одна сторона прямоугольника составляет 25% другой стороны. Определите стороны прямоугольника, если его периметр равен 50.


20 и 5.

10. При варке мясо теряет 35% своего веса. Сколько варёного мяса получается из 3 кг свежего мяса?


1,95кг.

11. В книге 200 страниц. Ученик в первый день прочитал 50%, во второй день 25% книги, в третий день он дочитал книгу. Сколько страниц он прочитал в третий день?

50.

12. 5% от числа составляет 17. Найдите это число.


340.

13. 25% учащихся класса или 7 человек увлекается чтением художественной литературы. Определите количество учеников в классе.

28.

14. Из молока 3% жирности получили 9 кг масла. Сколько кг молока было при этом использовано?


300кг.
15. Основание равнобедренного треугольника равно 2см, что составляет 33
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% боковой стороны. Определите боковую сторону треугольника.

6.

16. 12,5% от числа составляет 10. Чему равно это число?


80.

17. Овощной магазин продал 28% имеющегося у него картофеля. После этого в магазине осталось картофеля на 22 т больше, чем продано. Всего в магазине картофеля было:


50т.

18. Определить стоимость станка, если 
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его стоимости составляет 240 тенге.

40000 тенге.

19. Турист прошёл за первый день 40% маршрута, во второй день 45% остатка, после чего ему осталось пройти на 6км. больше, чем он прошёл во второй день. Весь маршрут составляет:


100км.

20. Найти число, если 1,6% этого числа равно результату, полученному при вычислении 
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250.

21. В первую поездку автомобиль израсходовал 10% бензина, имеющегося в баке, затем во вторую поездку – 25% остатка. После этого в баке осталось на 13 л. меньше, чем было первоначально. Первоначально в баке находилось:

40л.

22. Найдите число, 30% которого равны сумме наибольшего общего делителя и наименьшего общего кратного чисел 60, 48, 45.


2410.

23. Найти число, если 13
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% его составляет 12.

90.

24. Токарь выточил за смену 36 деталей, что составляет 72% нормы. Норма составляет:


50.

25. Женщины на заводе составляют 35% всего количества рабочих завода. Женщин – 175. Количество рабочих завода:


500.

26. Мужчины на заводе составляют 65% всего количества рабочих завода. Мужчин – 325. Количество рабочих завода:


500.

27. В школьном туристском слёте приняло участие 35% всех учащихся школы, это 224 ученика. Количество учащихся, не принявших участие в туристском слёте, составило:

416.

28. В школьном туристском слёте приняло участие 35% всех учащихся школы, это 224 ученика. Количество учеников этой школы составляет:


640.

29. Автомобиль выехал из одного города в другой. В первый час он проехал 84км, или 40% всего расстояния между городами, а во второй час 72км, тогда ему осталось:


54км.

30. Кладовщик выдал маляру 18% количества всей краски, после чего на складе осталось ещё 574 кг краски. Сколько кг краски выдано маляру?


126кг

31. Мужчины на заводе составляют 75% всего количества рабочих. Женщин на заводе 141.На сколько женщин меньше, чем мужчин?

282.

32. Сколько нужно взять воды, чтобы приготовить из 200гр соли 5% раствор?


3800гр.

33. 100,7% числа равны 4,028, тогда само число равно:


4.

34. После двух последовательных снижения цен на одно и то же число процентов, цена фотоаппарата упала с 300 тенге до 192 тенге. На сколько процентов снижалась цена фотоаппарата каждый раз?


20%.

35. Найдите число, если 13% этого числа равно 1,69?


13.

36. После того, как рабочий истратил 11% зарплаты, у него осталось 7120тенге. Какую зарплату получил рабочий?


8000 тенге.

37. Сумма двух чисел равна 120. Найдите эти числа, если 40% одного равны 60% другого.


72 и 48..
3) Текстовые задачи с применением процента.

1. Арбуз состоит на 98% из воды. Найдите массу воды в 5 кг арбузов.

4,9кг.

2. Организм человека на 65% состоит из воды. Асем весит 35 кг. Сколько кг воды в организме Асем?


22,75.

3. В первый день Сауле прочитала 
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 часть книги, во второй день на 
[image: image19.wmf]20

3

 больше, чем в первый. Сколько процентов книги Сауле прочитает в последующие дни?


35%.

4. Длина прямоугольника 15 дм, площадь 90дм2. Сколько процентов составляет ширина от длины?

40%.

5. После уценки стоимости на 12% изделие стало стоить 440 тенге. Найдите первоначальную стоимость изделия.


500.

6. Дедушка вложил в сберегательную кассу 36
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тыс. тенге под 10% годовых. Сколько будет денег у дедушки через 1 год?


40,04тыс. тенге.

7. В течении января цена на яблоки выросла на 30%, а в течении февраля – на 20%. Найдите количество процентов, на которое увеличилась цена на яблоки за два месяца.


56%
8. Фирма платит рекламным агентам 5% от стоимости заказа. Чтобы заработать 2000 тенге, надо найти заказ на сумму:


40000 тенге.

9. Цена на фотоаппараты в течении месяца упала сначала на 18%, а затем на 20% и составила 1640 тенге. Найдите первоначальную цену на фотоаппараты.


2500 тенге.

10. Рабочий получает зарплату от нормы выработки. В конце месяца он получил 8400 тенге, перевыполнив норму на 20%. Сумма дополнительно начисленных денег в этот месяц составила:


1400тенге.

11.Банк обещает своим клиентам годовой рост вклада 4 %. Если человек вложит в этот банк  1200 тенге, то через год он получит:


1248 тенге.

12. Имеются два раствора соли массой 80г и 120 г. В первом растворе содержится 12г соли, а во втором – 15г соли. Если оба раствора смешать, то концентрация (в %) полученной смеси, составит:


13,5%.

13. В 2 литра 10 – процентного раствора уксусной кислоты добавить 8л чистой воды. Определить процентное содержание уксусной кислоты в полученном растворе.


2%.

14. В растворе содержится 40% соли. Если добавить 120г соли, то в растворе будет содержаться 70% соли. Найдите массу соли в первоначальном растворе.

48г

15. К 3кг воды добавили 9кг 70% - ного раствора серной кислоты. Определить концентрацию полученного раствора.


52,5%.

16. 2кг 18% раствора соли разбавили стаканом воды (0,25кг). Концентрация полученного раствора (в %) составила:


16%.

17. Сухие фрукты содержат 20% воды, а свежие – 72% воды. Найдите массу свежих фруктов, чтобы получить 7кг сухих.


20кг.

18. Свежая малина содержит 85% воды, а сухая – 20%. Найдите массу сухой малины, если свежая была 36кг.


6,75кг.

19. Смешали 200г 10% -го сахарного сиропа и 300г 20% - го сахарного сиропа. Концентрация (в %) полученной смеси:

16%.

20. Чтобы уменьшить концентрацию соли с 3% до 2% надо к 20кг морской воды добавить массу пресной воды, равную:


10кг.

21. Хранившееся на складе зерно имело влажность 20%. После просушивания влажность его стала 15%. При первоначальной влажности на складе было 51т зерна. После просушивания масса зерна стала равна:


48т.

22. В 100г раствора имеется 1% соли. После испарения стало 2% соли. Найдите массу 2% - го раствора соли.

50г.

23. Морская вода содержит 5% (по массе) соли. К 40 кг морской воды добавили пресной воды и содержание соли  в полученной воде составило 2%.Масса добавленной пресной воды равна:


60кг.

24. Имеется 735г 16% го раствора йода в спирте. Нужно получить 10%- ый раствор йода. Масса спирта, которую необходимо прибавить к имеющемуся раствору, будет составлять:


276г.

25. Чтобы получить 95% ную серную кислоту, надо к 50г 80% - ой серной кислоты добавить 100% -ую серную кислоту. Масса 100%- ой серной кислоты, которую надо добавить, равна: 

200г.
26. Ромашка теряет при сушке 84% массы. Надо получить 8кг сухой ромашки. Тогда масса ромашки, которую необходимо собрать, будет равна:


50кг.

27. Товар вместе с упаковкой весит 5,1кг. Вес упаковки составляет 2% веса товара, тогда товар без упаковки весит:


5.

28. Стороны прямоугольника  6,4дм и 2,1дм. Периметр квадрата составляет 80% от периметра прямоугольника, тогда сторона квадрата равна:


3,4.

29. Бак имеет форму прямоугольного параллелепипеда, измерения которого 11дм, 15дм, 8дм. Водой заполнили 60% его объёма. Сколько литров воды в баке?

792л.

30. Первое число составляет 80% от второго. Тогда второе число от первого составляет:


125%.

31. Длина прямоугольного участка 120м, а ширина составляет 75% длины. Вспахано 35% этого участка, тогда не вспахано:


7020м2.

32. Цену товара сначала снизили на 20%, затем новую цену снизили ещё на 25%. На сколько процентов всего снизили первоначальную цену товара?


40%.

33. Морская вода содержит 5% соли по массе. Сколько пресной воды нужно добавить к 15л морской воды, чтобы концентрация соли составляла 1,5%.

35л.

34. В библиотеке имеются книги на английском, французском и немецком языках. Английские книги составляют 40% всех книг на иностранных языках, французские  - 75% английских, а остальные 210 книг – немецкие. Сколько книг на иностранных языках в библиотеке?


700.

35. Высота прямоугольника составляет 75% его основания. Найдите периметр этого прямоугольника, зная, что площадь прямоугольника равна 48м2.


28м.

36. В середине года 1кг масла стоил 80 тенге, через год оно уже стоило 360 тенге. На сколько процентов подорожало масло?


350%.

37. В магазин привезли 14т капусты, 30% всей капусты продали. Сколько капусты осталось?


9,8т.

38. Ракета за 1 час тратит 15% запасов горючего. Каков начальный запас горючего, если через час после запуска в ракете осталось 170т горючего?


200т.

39. При сушке свежие грибы теряют 98% веса. Сколько свежих грибов надо засушить, чтобы получить 4кг сушёных грибов? 


200кг.

40. Мясо теряет при варке 35% своего веса. Сколько нужно сырого мяса, чтобы получить 520г варёного?


800г.

41. Из молока получается 21% сливок, а из сливок – 24% масла. Сколько нужно взять молока, чтобы получить 630кг масла?


12500кг.

42. При продаже товара за 1386тыс. тенге получено 10% прибыли. Определить себестоимость товара.


1260тыс. тенге.

43. Сколько кг воды надо выпарить из 100кг массы, содержащей 90% воды, чтобы получить массу, содержащую 80% воды?


50кг.

44. В штате гаража числится 54 шофёра. Найдите количество свободных дней, которые может иметь каждый шофёр в месяц (30 дней), если ежедневно 25% автомашин, из имеющихся 60, остаются в гараже для профилактического ремонта..


5 дней.

45. При продажной стоимости товара 2,2 тыс. тенге за 1кг продовольственный магазин получает 10% прибыли. Если продать этот товар по 1,8 тыс. тенге за 1кг, то магазин понесёт убытки в сумме 43 тыс. тенге. Сколько килограммов этого товара было в магазине?


215кг.
46. Морская вода содержит по весу 5% соли. Сколько кг пресной воды нужно прибавить к 80кг морской, чтобы содержание соли в последней составило 2%?


120кг.

47. Имеются два слитка сплавов меди и олова. Первый содержит 40% меди, второй – 32% меди. Какого веса должны быть эти слитки, чтобы после их совместной переплавки получить 8кг сплава, содержащего 35% меди?


3кг, 5кг.

48. Смесь, состоящая из двух веществ, весит 18кг. После того, как из неё выделили 40% первого вещества и 25% второго, в ней первого вещества стало столько же, сколько второго. Сколько каждого вещества было в  смеси?


10кг, 8кг.
49. Имеется 0,5т целлюлозной массы, содержащей 85% воды. Сколько кг воды надо выпарить, чтобы оставшаяся масса содержала 25% целлюлозы?


200кг.

50. По плану кооператив должен засевать по 40га в день. Однако кооператоры засевали каждый день на 30% больше и поэтому засеяли на 2 дня раньше срока, причём засеяли на 4га больше, чем предусмотрено планом. Сколько га засеял кооператив?


364га.

51. Заводу было поручено изготовить 8000 деталей к определённому сроку. Работая точно по графику, завод изготовил 25% заказа, а затем стал изготовлять ежедневно по 100 деталей сверх дневного задания и выполнил заказ за 2 дня до срока. Сколько дней понадобилось заводу для выполнения заказа?

14 дней.

52. Токарь и его ученик должны по плану изготовить за смену 65 деталей. Благодаря тому, что токарь перевыполнил свой план на 10%, а ученик на 20%, они изготовили за смену 74 детали. Сколько деталей по плану должны были изготовить в отдельности токарь и ученик?


40; 25.

53. Один кг груш стоит на 20% меньше 1кг персиков, а 1кг яблок – на 10% меньше 1кг груш, 1кг слив стоит на 15% меньше 1кг яблок. На сколько процентов 1кг слив стоит меньше 1кг персиков?


38,8%.

54. Поле вспахали в течении 3 дней. В первый день вспахали 56% всей площади, во второй – 75% остатка, а в третий – 330га. Какова площадь поля?

3000га.

55. Склад отпустил 40% имеющейся в запасе муки хлебозаводу, а остальную муку распределил между тремя магазинами в соотношении 0,3 : 2,5 : 0,8. Сколько муки было на складе в запасе, если известно, что первый магазин получил на 40т меньше, чем третий?


480т.

4) Изменения величин с помощью процента.

1. Выразите в процентах изменение величины от 200 до 160.

20%.

2. Выразите в процентах изменение величины от 250 до 230.


8%.
3. Выразите в процентах изменение величины от 4,8 до 3,6.


25%.

4. Выразите в процентах изменение величины от 6 до 4,5.


25%.

5. Сторону квадрата увеличили на 20%.На сколько процентов увеличится периметр?


20%.

6. Ручка до снижения цен стоила 30 тенге, а после снижения – 27 тенге. Цена (в %) снижена на:


10%.

7. Сторона квадрата удлинена на 25%. На сколько процентов увеличится площадь квадрата?


56,25%.

8. На сколько процентов надо увеличить радиус круга, чтобы его площадь увеличилась на 14,49%?


7%.

9. Радиус круга увеличен на 15%. На сколько процентов увеличится площадь круга?


32,25%.

5) Основные задачи, связанные с процентом.
1. Из 450кг руды выплавили 67
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кг меди. Сколько процентов меди содержится в руде?


15%.

2. После уценки на 22% книга стоит 156 тенге. Найдите первоначальную цену книги.


200 тенге.

3. После того, как тракторист вспахал 76% земли, осталось ещё 
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км2 не вспаханной земли. Сколько всего земли должен был вспахать тракторист?


10км2.

4. Рыбацкое объединение, состоящее из 8 человек, поймав 518
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ц рыбы, выполнило норму на 360%. На сколько процентов перевыполнил норму каждый из членов объединения?


46,8.

5. Шофёр за 6 рабочих дней перевёз 63т пшеницы и перевыполнил намеченный план на 75%. Сколько пшеницы выше нормы он перевозил ежедневно?


4,5.
6. Масса самолёта с грузом 2640кг. Масса груза 990кг. Сколько процентов массы самолёта составляет масса груза?  


60%.

7. В классе мальчики составляют 25% числа девочек. Сколько процентов числа всех учеников класса составляют мальчики?


15%.

8. Число легковых автомобилей, состоящих на учёте в автоинспекции города А составляет 60% от числа грузовых. Сколько процентов числа всех автомобилей составляют легковые автомобили?

            37,5%.

9. Число девочек, выполнявших олимпиаду по математике, составило 80% от числа мальчиков. Сколько процентов составляет число мальчиков от числа девочек, выполнявших олимпиаду?

125%.

10. Две противоположные стороны прямоугольника увеличили на 20%, две другие уменьшили на 20%. Как изменилась площадь прямоугольника?


Уменьшилась на 4%.

11. Длину прямоугольника увеличили на 25%. На сколько процентов надо уменьшить ширину прямоугольника, чтобы его площадь не изменилась?


20%.

12. В первый день туристы прошли 30% всего пути, а во второй 20% остатка. Сколько процентов всего пути осталось пройти?

56%.

13. Объём строительных работ (А) увеличился на 80%. На сколько процентов нужно увеличить число рабочих, если производительность труда увеличится на 20%?


50%.

14. Цена билета для входа на стадион была 150 тенге. После её снижения, число зрителей увеличилось на 50%, а выручка увеличилась на 25%. Новая цена билета:


125 тенге.

15. Яблоки, содержащие 70% воды, потеряли при сушке 60% своей массы. Сколько процентов воды содержат сушёные яблоки?


25%.

16. Предприятие изготовило 500 станков, из которых 10% отправили на экспорт, 21% выкупила «Фирма». Остальные отправили в магазин. Сколько станков отправили в магазин?


155.
17. В палатку завезли 850кг огурцов. В первой половине дня продали 10% огурцов, во второй – 30% огурцов. Сколько всего продали огурцов за день?


340кг.

18. Ученик прочитал 138 страниц, что составляет 23% числа всех страниц в книге. Сколько страниц в книге?


600.

19. При плане 35 деталей в день, рабочий сделал 42 детали. На сколько процентов он перевыполнил план?


20.

20. В книге 350 страниц, 80% ученик прочитал за неделю. Сколько страниц осталось прочитать?


70.

21. На складе было 3,2т риса. 80% всего риса отправили в магазин и палатку, причём в магазин отправили на 1,28т больше, чем в палатку. Сколько риса отправили в палатку?


0,64.

22. Вклад в сберегательном банке каждый год увеличивается на 10%. В какую сумму превратится вклад в 750 тенге через 2 года?

907,5.

23. Фотоаппарат стоил 600 тенге, эта цена была снижена на 15% и затем на 10%. Сколько стал стоить фотоаппарат после второго снижения цены?


459.

24. Огород занимает 8ар, 45% площади занято картофелем, 15% - ягодами, остальная часть засажена овощами. Сколько ар занято овощами?


3,2.

25. Запас сена таков, что можно ежедневно выдавать на всех лошадей по 96кг. В действительности, ежедневную порцию каждой лошади смогли увеличить на 4кг, так как две лошади были переданы соседнему хозяйству. Сколько лошадей было?


8 лошадей.
26. Тракторная бригада вспахала за день 24га земли, что составило 15% всего поля. Какова площадь поля?


160га.

27. Садовый участок, имеющий форму прямоугольника, требуется обнести изгородью. Найдите длину изгороди, если известно, что длина участка на 15м больше его ширины,а площадь его равна 700м2.
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